

強烈要求特區政府積極回應大坑西邨捐地計劃

背景:

- 1) 大坑西邨樓齡明年進入 51 年，缺乏無障礙設施和樓宇設施老化，已經困擾居民多年，民協及大坑西邨居民權益關注組一直倡議大坑西邨應儘快制定重建計劃，特區政府應積極提供協助。
- 2) 去年中，大坑西邨居民權益關注組曾去信香港平民屋宇有限公司 董事局成員李兆基先生，要求考慮捐出大坑西邨土地予特區政府，興建資助房屋。
- 3) 本月九日，李兆基先生在一公開場合宣佈：計劃捐出石硤尾一幢土地，以興建數千居者有其屋單位。據傳媒報有關的石硤尾土地，正是大坑西邨現址。
- 4) 據特區政府回復大坑西邨居民權益關注組及民協時表示，特區政府在大坑西邨有明確發展路向時，將會提供協助，以制定和落實大坑西邨的發展重建計劃。

提問:

- 5) 特區政府對大坑西邨捐地計劃有何初步回應？
- 6) 大坑西邨居民一直強調「原區安置」是大坑西邨發展重建重要原則，特區政府在磋商捐地計劃時，會否考慮和採納這原則？
- 7) 特區政府有何初步的時間表，完成捐地計劃磋商和落實大坑西邨的發展重建計劃？

要求:

- 8) 特區政府應積極回應和協助落實大坑西邨的捐地計劃，儘快制定以原區安置為原則的大坑西邨發展重建計劃，同時諮詢居民意見。

馮檢基 吳 美 秦寶山 衛煥南
黃志勇 覃德誠 梁有方

二零一四年六月九日